

# Ο κ. Καραμανλής άναχωρεί σήμερα στο εξωτερικό

## Την Δευτέρα θα είναι στο Παρίσι

### ΑΝΕΠΙΣΗΜΗ Η ΕΠΙΣΚΕΦΗ

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Ο Πρωθυπουργός κ. Κων. Καραμανλής άναχωρεί σήμερα στις 10 το πρωί αεροπορικά για την Ρώμη όπου θα έχει συνομιλίες με τον Ιταλό Πρωθυπουργό κ. Αντρέοτι.

Μετά σύντομη παραμονή στην Ρώμη ο κ. Καραμανλής θα άναχωρήσει για το Παρίσι όπου την Δευτέρα, θα παρακάθεται σε γρήνα έργασια με τον παραβέτι ο πρόεδρος της Γαλλικής Δημοκρατίας κ. Ζισκάρ ντ' Εσταί.

Από το Παρίσι, ο κ. Καραμανλής θα άναχωρήσει για το Δουβλίνο όπου θα πραγματοποιήσει επίσημη επίσκεψη, κατόπιν προκλητικής της Ιρλανδικής κυβέρνησης στις 24 και 25 Οκτωβρίου.

Την κ. Καραμανλή συνοδεύει ο γενικός διευθυντής του πολιτικού γραφείου πρόεδρος κ. Πέτρος Μολυβιάτης.

# Αρχίζει παραγωγή πυρηνικών κώνων βόμβας νετρονίου

## Επικίνδυνος βήμα - λέγει η Μόσχα

### ΘΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, (ΑΠΕ). Οπως έγινε γνωστό επίσημα, το έργοστάσιο πυρηνικών έξολεσίων του Ρόκου Φλέτς, στο Κολοράντο, κοντά στο Ντένβερ, έλαβε την έντολη να άρχισι την παραγωγή πυρηνικών κώνων με πλουτώνιο, που προορίζονται για την βόμβα νετρονίου.

Το έργοστάσιο αυτό, που είναι ιδιοκτησία του οργανισμού ένεργειας και, που διεκδικείται από την εταιρία «Ρόκου Φλέτς-Ιντερνάσιοναλ Κορποράσιον», είναι το μόνο στις Ηνωμένες Πολιτείες, που κατασκευάζει στοιχεία με πλουτώνιο για τους πυρηνικούς έξολεσμούς.

Ο διεκδικητής του έργοστασίου, κ. Τζέιμς Νίξ, δήλωσε, ότι οι υπεύθυνοι του οργανισμού ένεργειας στην Ουάσιγτον ελεγχουν λάβει διαταγή του προέδρου Κάγκερ να άρχισι η παραγωγή αυτή, σύμφωνα με την άπόφαση

# Διαφωνίες στην ΕΟΚ για τη μεταβατική περίοδο προσαρμογής της γεωργίας μας

## ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, (ΑΠΕ). Στο άνακοινωθέν που εκδόθηκε για τις έργασίες των ύπουγγών Έυρωπαϊκών των Ένωτων κορυφών—μελών της ΕΟΚ, στο Λουξεμβούργο, επαναθεσθώνεται η έπιθυμία της Κοινότητας για τον ταχά και άλοπο τερματισμό των διαπραγματεύσεων για την ένταξη της Ελλάδος στην ΕΟΚ.

Στη μεταξύ η Έυρωπαϊκή Έπιτροπή και το Συμβούλιο των μόνιμων άντιπροσώπων της ΕΟΚ έξακολουθούν να άπασαχολούνται με την προετοιμασία των εισηγορήσεων τους για την άμείωση της στάσεως της Κοινότητας πάνω στη ένταξη της Ελλάδος στην Κοινή Έγγορία.

Η Έυρωπαϊκή Έπιτροπή που έξετάζει το γεωργικό έρωμα δεν κατάλεξε άκόμη σε εισηγορήσεις και είναι πιθανό οι σχετικές άποφάσεις να ληφθούν σε έπόμενη συνεδρίαση της την προσεχά ή την μεταπροσεχά έβδομάδα.

Για την Έλληνική γεωργία, η κατά τοια τεχνική άνάλυση των Έλλήνων και Κοινοτικών

# Εκκληση του Πάπα υπέρ δημοκρατικής έλευθερίας

## Επιθυμεί σκέψεις με όλες τις κώρες του κόσμου

### ΔΥΡΟ Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΝΘΡΟΝΙΣΕΩΣ

ΡΩΜΗ, (ΑΠΕ). Ο Πάπας Ιωάννης Παύλος Β' άπύθυνε μήξ έκκληση προς όλες τις κώρες του κόσμου να σεσθασθούν τη δημοκρατική έλευθερία και άποσέβησι ότι το Βατικάνο θα χρησιμοποιήσει υλιθικά μέσα για να δοθήσει τους κατατιζόμενους. Στην πλέον σιγή έως τότε δηλώσει τον για τη δημοκρατική έλευθερία, ο πρώην Πολωνός καρδινάλιος Κάρλο Βοϊτίλα.

Ο ποντιφίκατος, που άπεινού-

# Ο Έτσεβιτ βλέπει άδύνατη την επάνοδο της Ελλάδος στο ΝΑΤΟ

## Λόγω των διαφορών στο Αιγαίο

### ΑΓΚΥΡΑ, (ΑΠΕ). Ο πρωθυπουργός κ. Μπουλέν Έτσεβιτ δήλωσε ότι δεν βλέπει πιθανότητα για την επάνοδο της Ελλάδος στο ΝΑΤΟ, έφόσον παραμείνει άλυτο το πρόβλημα της κοινής Έλληνοτουρκικής εθύνσης για το Αιγαίο.

Αναγγάνοντας σε σχετική έρώτηση, σε συνέντευξη τύπου, ο Έτσεβιτ έλεγε: «Υχι στη βόμβα νετρονίου, καταλήγει η έπράδσα.

ΧΑΓΗ, (Α.Π.Ε.). Η Όλλαν-

# Αθροηκε ο μητροπολιτης Ηλείας κ. Αθανάσιος

## Με γήφους 8-4

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Το Πρωτοβάθμιο Συνοδικό Δικαστήριο άδύνατο Μητροπολιτη Ηλείας κ. Αθανάσιος με γήφους 8-4 να νικήσει στην άποδομένη σ' αυτόν κατηγορία για ήθικα παραπτώματα, ενώ άποφάσισαν να τον παραπομπή των κατηγοριών του, άρχιμανδρίτη Άθ. Κολλά και ιεροδίακονο Άντ. Κορόλη στο άντίστοιχο Συνοδικό Δικαστήριο για ίερες με την κατηγορία του σκανδαλισμού των συνευθειδίων, τις τις άναφάσεις που παρουσιάσθηκαν σε όλα ετα ενάοντι του Μητροπολιτη.

Οι Μητροπολιτες Έκκλησιας κ. Παύλου, πρόεδρος του δικαστηρίου, Έγρος κ. Έρέρθου, Λευκάδος κ. Νικηφόρος και Καρυδιάς κ. Σεραφείμ καταλήξαν σε εθύνση στον κ. Αθανάσιο, ότι από άποψη ως προς την έπιλογή των ήμερων συνευθειδίων του έγινε ύπαλοος σκανδαλισμός του συνευθειδίου, ενώ οι Μητροπολιτες Γόρτυνος, Φιλίππων, Νέας Κρήνης, Νεαπόλεως, Καστοριάς, Μαρωνιάς και Αλεξανδρουπόλεως τάχθηκαν υπέρ της καθολικής άθωώπιτάς του.

# Το μεγάλο δάκτυλο ποδιού μετεροσχεύθη στη θέση αντίχειρος

## Φιλαδέλφεια, (Α.Π.Ε.). Ο άποκατεπεί άντιχειρας 20χρονο μηχανουργό σε έργατικό άτύχημα, άντικαταστάθηκε από το μεγάλο δάκτυλο του ποδιού του, που μετεροσχεύθηκε στο δεξί χέρι του, με έπέμβαση που έγινε στην πανοπιστημιακή κλινική Τόμας Τζέφερσον.

Ο Νισεμπάουμ έλεγε ότι μελλοντικά το δακτύλιμα συνέβη την από ένα χρόνο τα νεύρα του χεριού είναι σε θέση να επαναληφθούν το χέρι του Τζέφερσον, θα λειτουργήσει σχεδόν άκρίβως όπως ο άντιχειρας, όταν θα έπουλάει το πράγμα. Ο Νισεμπάουμ άνω έλεγε, ότι η έπέμβαση είναι μία από τις 50 που έγιναν σε όλο τον κόσμο.

# Δίοδος στην Άρκτική θα διανοίξουν οι Ρώσοι με πυρηνικά παγοθραυστικά

## ΔΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

ΟΣΛΟ, (Α.Π.Ε.). Η Σοβιετική Ένωσι άναμένεται να χρησιμοποιήσει πυρηνικά παγοθραυστικά για την άνίχνευση άδου στην Άρκτική θάλασσα, που θα συνδέσει τους στόλους της του Ειρηνικού και του Άτλαντικού θλάσους χθες διοικήσει του ΝΑΤΟ.

Σε συνέντευξη του προς την έφημερίδα «Άφεντίνγκεν», ο στρατηγός Πίτερ Ουάιτλντ, άρχηγος της βορείου διοικήσεως του ΝΑΤΟ, λέγει ότι η άμυντική Συμμαχία προβλέπει ότι οι Σοβιετικοί θα διανοίξουν την δίοδο από την θάλασσα του Μπάρρετς δια μέσου του Άρκτικού Όκεανού, κατά μήκος των ακτών της Σιβηρίας και μέχρι τον Βερίγγιο Πορθμό. Και προσθέτει:

«Έτσι, η Σοβιετική Ένωσι, θα αύξησει σημαντικά την στρατηγική ευελιξία της, γιατί ο Σο-

# Με ειδικό νόμο υπεράριθμοι στα ΑΕΙ από τη Θεσσαλονίκη

## ΜΕΤΡΑ ΥΠΕΡ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Από το Έυρωπαϊκό Έπιτροπή άποφάσισαν να άνακοινώσι με τον άριθμό των ύπαλληλων της, είναι και η γεωτική άπάντηση, σε σχετική έρώτηση της κοινοτικής Έπιτροπής.

8.000 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, (ΑΠΕ). Μία από τις άχαιτίστες φορές που η Έυρωπαϊκή Έπιτροπή άποφάσισαν να έπιτελέσει, είναι η άνακοίνωση της άποφάσεως της, σχετικά με τον άριθμό των ύπαλληλων της, είναι και η γεωτική άπάντηση, σε σχετική έρώτηση της κοινοτικής Έπιτροπής.

# Ιδιοκτήτης πέταξε τους νοϊκόρηδες του από το παράθυρο Ζου όρόφου

## ΚΑΤΡΟ, (ΑΠΕ). Η κρηση στον τομέα της στεγάσεως που έπικρατεί στο Κάτρο, όδηγε έρωσινα άπομα στα πιο έπικίνδυνα άποα.

Έτσι, ένας νέος ιδιοκτήτης ακινήτου, για να έροσπύσει τους άνεπιθύμητους ένοίκους του, τους πέταξε στο δρόμο από το τρίτο πάτωμα του κτιρίου.

Όπως γράφουν οι έφημερίδες της Αιγυπτιακής πρωτεύουσας, ο ιδιοκτήτης αυτός άνήγγιλε τη την άφιξη του στο άκίνητο που του άνήκει πυροβολώντας στον όερα και — δροηθόμενος από τέσσερις μαρτύρους του — άρχισι να πέταει τα έπιπλα των ένοίκων από τα παράθυρα. Όταν οι δύο από τους ένοίκους προσπάθησαν να τον σταματήσουν είχαν την ίδιου τύχη με τα έπιπλα τους.

Τα θύματα άπέσπασαν πολλά-λά καταγύματα και θρόνονα, σε κρηση κατάστασης στο νοσοκομείο, όπου διακομίσθηκαν. Ο ιδιοκτήτης και οι συνένοχοί του βρέθηκαν στη φυλακή.

# Θά διαλυθούν έπτά συνδικαλιστικές όργανώσεις στη Χιλή

## ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΕΣ

ΣΑΝΤΙΑΓΟ, (Α.Π.Ε.). Οπως άνακοινώσε ο Χιλιανός Έυπουργός Έσωτερικών, κ. Σερότιο Φεραντέζ, μιλώντας από το ραδιόφωνο και την τηλεόραση, η Χιλιανή στρατιωτική κυβέρνηση άποφάσισε να διαλύσει έφτά συνδικαλιστικές όργανώσεις, που τις καταγγέλλει για άπαράνομο και έποδεδειγμένα μαρξιστικό προσανατολισμό.

Ο κ. Φεραντέζ δεν διευκρίνισι περί τίπων όργανώσεων πρόκειται. Πιστεύεται, εν τούτοις, με τοδύ τον συνδικαλιστικών κύκλων ότι μία από τις όργανώσεις αυτές είναι η υπό την ηγεσία κ. Ε. Ενικός Συνδικαλιστικός Συντονιστής, που περιλαμβάνει, όπως ο Φεραντέζ, τους άπύθους, περι τοδύ άποφάσισαν να διαλυθούν έφτά συνδικαλιστικές όργανώσεις στην Χιλή πριν από πέντε έτη, κατά το στρατιωτικό προέκτικη, που άνέφερε το καθεστώς του Προέδρου Άλντε.

# Νεοφασίστες οι δρόστες των εκρήξεων

## ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Από έγκυρη πηγή του ύπουγγου Δημοσίου Τέλεως έγινε γνωστό ότι, από τις μέχρι στιγμής έρρες και τα άνευρεθμένα εύρηματα (μυροδοκιοι μηχανισμοί) στους κώρους άπου έγιναν οι τελευταίες βοθησιακές έπιθέσεις οι άρχες Άσφαλείας όδηγούνται στο συμπέρασμα ότι οι δρόστες των βοθησιακών αυτών ένεργειών, άνήκουν στον κώρο που άνήκουν και οι βοθησιακές του «ΈΑΛΗ», του «ΡΕΖ» και των άλλων ήθικών ήθικων ήθικων. Άλλαδύ από κώρο των ναζιστών — φασιστών.

# Αμαξοστοιχία έπεσε σε ομάδα μαθητριών

## Αμαξοστοιχία έπεσε σε ομάδα μαθητριών

ΣΕ ΠΡΟΣΑΞΙΟ ΤΗΣ ΣΕΟΥΛΑ

ΣΕΟΥΛΑ, (ΑΠΕ). Ταχεία έπιβατική άμαξοστοιχία έπεσε στο δρόμο της Πέμπτης πάνω σε ομάδα μαθητριών που έπαιρταν πάνω από τις στήρες γραμμής με άποφύλακτα να σκοπεύουν επί ύπου δέκα μαθητριών και ένας έρρες, στρατιώτης.

Από έλας μαθητριών τραυματίσθηκαν βαρέα κατά το δυνατό χημο από, που έγινε κοντά στον ύποφωτιστικό σταθμό του Τσιάν, 184 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της Σεούλ.

Οι μαθητριές έπέστρεψαν στο σπίτι τους από το σχολείο, βα-

# Όσοι ψήφισαν με καταστάσεις του Πρωτοδικείου

## Από τη Νομαρχία άνακοινώθηκε ότι όσοι έκλογες έψηφισαν στις προηγούμενες εκλογές στους Άμους Αιγίου και Άδωνη Κολαδάτων με βεβαίωση Πρωτοδικείου, διότι είχαν παραληφθεί από τους οικείους λογογραφημένους έκλογικούς καταλόγους δύνονται να άκούσουν το εκλογικό τους βιολέιο και στις άφύριες έπινοήσεις Άμους χωρίς την προκήρυξη νέας θεσθώσεως Πρωτοδικείου, αλλά βάσει εκλογικού τους βιολέριου άπου έχει σημειωθεί από την οικεία Έφορευτική Έπιτροπή ότι ο εκλογος έψηφισαν.

# Πυράλους πουλάει Γαλλία στην Κίνα

## ΠΑΡΙΣΙ, (Α.Π.Ε.). Η Γαλλία, έκλεψε συμφωνία για την πώληση στην Κίνα πυράλων άξιας 700 εκατομμυρίων δολαρίων, δη λωσαν Γάλλοι άρμολοί.

Κατά τους άρμολοίους, στους πυράλους αυτούς περιλαμβάνονται άντιραρμολοί και άντιεραρμολοί πυράλοι.

Οι Κινέζοι έκαναν την παραγωγή των περασμένο Έανουάριο, κατά την διάρκεια της έπισκέψης του Γάλλου πρωθυπουργού,



ΑΘΗΝΑΙ. Για σήμερα Σάββατο και άμφο Κυριακή προβλέπονται νεφώσιμα που κατά διαστήματα και τοιακά θα γίνονται περισσότερες, και θα σημειωθούν παραδοικές βροχές.

Οι άνεμοι θα πύουν από νοτιοανατολικές διευθειδίες που θα είναι άδοντες, έως μετριοί και τοιακά στο Έώνα Ισχυροί.